

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

от

17 СЕН. 39г.

Куйбышев

Газета №

Неуважение к театру

20 сентября спектаклем «Павел Грехов» должен начать сезон Ульяновский драматический театр. Вслед за этим спектаклем будут показаны пьесы: «Мой сын» и «Мачеха». Труппа театра пополнена новым режиссером и актерами.

Однако руководители театра не уверены, что сезон удастся открыть именно 20 сентября. Это зависит исключительно от отношения к нуждам театра со стороны отдельных руководителей городских учреждений и предприятий.

В театре еще не закончен ремонт. Начиная с марта этого года, дирекция неоднократно, но тщетно ставила перед Ульяновским горсоветом, областным отделом искусств и облисполкомом вопрос об отпуске средств на противопожарные мероприятия.

Не дают нам и материалов для ремонта. 25 августа председатель горсоветов тов. Зиновьев обязал заведующего горкомхозом тов. Сидельникова заасфальтировать пол за сценой театра: деревянный пол сгнил. Сидельников сделать это категорически отказался.

29 августа с большим трудом нам удалось купить в горжилуправлении тонну алебаstra. Деньги заплатили, а получить алебастр не удалось, так как в течение двух дней не могли застать на складе кладовщика. Лишь на третий день кладовщика нашли, но заведующий горжилснабом т. Шамарин предложил кладовщику ни при каких условиях не отпускать алебастр театру.

7 сентября театр обратился к председателю горсовета тов. Зиновьеву с просьбой отпустить для исправления полов 500 кг. цемента.

Председатель горсовета не возражал, но на его резолюции тот же Сидельников написал свою: «Цемента нет».

Особенно возмутительно отношение к артистам. Еще в июле дирекция обратилась в горсовет с просьбой предоставить для актеров 2—3 квартиры или комнаты. На это не последовало никакого решения. Особенно ярко неуважение к работникам театра проявилось в неудавшейся попытке выселить группу артистов вместе с семьями из общежития театра без предоставления квартир.

Спрашивается, думают ли работники горсовета, горкомунотдела и жилуправления о том, к чему может привести столь безобразное отношение в единственном в городе театру.

И. ПОЛЕНОВ.

Директор Ульяновского драмтеатра.